

NASTAVAK SUTRA

U Dalmaciji štrajkalo 6300 nastavnika i profesora

– Štrajk je uspio, Dalmacija je još jednom pokazala što misli o politici Vlade Republike Hrvatske, o ponižavanju i osiguravanju rada prosvjetara, znanstvenika i sveučilišnih profesora. Trudili su se obeshrabiliti nas, trudili su se zastrašiti nas, ali nisu uspjeli. U ovom je trenutku Vlada protiv nas, protiv svojih vlastitih zaposlenika. Dalmatinski dišpet pokazao je svoje. Mi rastemo, nećemo odustati dok god ljudi imaju volju boriti se i izložiti se za svoju poziciju – poručio je jučer za novog cirkularnog prosvjeda Matija Kroflin iz Nezavisnog sindikata znanosti i visokog obrazovanja. S jučerašnjim prosvjedom u pet dalmatinskih županija – u Splitsko-dalmatinskoj, Zadarskoj, Šibensko-kninskoj i Dubrovačko-neretvanskoj županiji – započeo je cirkularni štrajk koji će se ponoviti u četvrtak pa iznova idućeg tjedna obuhvaćajući tako sve županije u zemlji. Prema jučerašnjim izjavama čelnika sindikata štrajku se odazvalo 6300 zaposlenih u osnovnim i srednjim školama te na fakultetima u spomenutim županijama, a istom se odazivu nadaju i u ostalim regijama Hrvatske.

– Hvala Vladi i ministru koji se trudio da smanji broj sudionika u štrajku. Poručujemo im da ćemo

Matija Kroflin: U ovom je trenutku Vlada protiv nas, protiv svojih vlastitih zaposlenika. Dalmatinski dišpet pokazao je svoje. Mi rastemo, nećemo odustati

svim štrajkašima omogućiti da s autobusima dođu na Jelačićev trg, pa ćemo se tamo konačno prebrojiti – poručio je jučer Željko Stipičić, čelnik Školskog sindikata Preporod poručujući time da od velikog prosvjeda na zagrebačkom trgu nisu odustali. Štoviše, poručuju, štrajkat će sve dok se ne ispune njihovi traženi zahtjevi - povećanje osnovice od deset posto i korekcija koeficijenata, a dok se ona ne realizira isplata dodatka. Podsjetimo, sindikati sada traže osnovicu od deset posto iako su na pregovorima za Temeljni kolektivni ugovor lani najprije tražili isti postotak, da bi kasnije pred Vladom sami korigirali zahtjev od deset posto i tražili osam posto povećanja osnovice. Vlada im je ponudila ukupno šest posto, od kojih su tri posto uvećane osnovice već primili na plaći, iako su obrazovni sindikati od svih u javnoj službi odbili potpisati taj sporazum. Budući da su tražili u početnim pregovorima osam posto, sadašnji zahtjev od deset posto nije realan osim ako se iznova ne krene u pregovore za TKU, pa dva mirenja po istoj osnovi i nisu bila realna jer je sve moralo biti vraćeno na početak. Iz Vlade su i jučer ponovili da neće platiti sate provedene u štrajku, a za nadoknadu predlažu učiteljima, profesorima i nastavnici da se obrate sindikatima. Štoviše iz Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih kažu da je plaća rasla 60 posto, što znači da se ujedno povećala i blagajna sindikata budući rastom plaće raste i članarina i da bi bilo pošteno da se iz sindikalne blagajne plate sati provedeni u štrajku. (Ik, sv)